

blac1 oom

Του Γιώργου Σταυρούλακη
george.stavroulakis@kosmos.com.au



«Τα Πάντα Όλα»

Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

Καλός σας βρίσκω και πάλι φίλοι φιλάθλοι αναγνώστες... **Δεύτερη νίκη** για το Σίδνεϊ Ολύμπικ στο Κύπελλο Προετοιμασίας με έναν ακόμη αντίπαλο που κατά τα φαινόμενα θα αρκестεί στον ρόλο του κομπάρσου την χρονιά αυτή. Χωρίς τίποτε το ιδιαίτερο η ομάδα των Σαρκς, ακόμη δεν μπορώ να καταλάβω πως κατάφερε να πετύχει δύο τέρματα εις βάρος μας. Πιστεύω ότι και τα επόμενα τρία παιχνίδια θα είναι εύκολα για την ομάδα μας που θα τερματίσει στην πρώτη θέση του ομίλου που αγωνίζεται...

Για να λέμε του στραβού το δίκιο όμως, δεν θα πρέπει να επαναπαυθούμε με τις δύο νίκες που πετύχαμε και τις τρεις ακόμη που πιστεύουμε ότι θα πάρουμε στην συνέχεια. Η ομάδα θέλει ακόμη αρκετή δουλειά και απ' ό,τι είδα και άκουσα στον άλλο όμιλο με τα «θηρία» δεν αστειεύονται.

Και την χρονιά αυτή οι φιλάθλοι του Ολύμπικ θα έχουν το πρώτο λόγο στην στήλη αυτή που τους ανήκει κατά ένα μεγάλο ποσοστό. Οι φιλάθλοι λοιπόν που παρακολούθησαν τον αγώνα Σίδνεϊ Ολύμπικ - Σάθερλαντ δήλωσαν...

Θέμης Καλός (Ραδιόφωνο SBS)... «Δύο αγώνες δύο νίκες. Η ομάδα μας είναι σίγουρα στην πεντάδα»

Στράτος Αργυρός... Από παιχνίδι σε παιχνίδι βελτιωνόμαστε. Πιστεύω ότι εμείς και το Μπόνιρινγκ θα πρωταγωνιστήσουμε»

Νίκος Καραβατάκης... «Δείχνει να έχουμε καλή ομάδα την χρονιά αυτή. Είμαστε σίγουρα στην πεντάδα»

Φώτης Παπαδόπουλος... «Είδα και τα δύο παιχνίδια και διαπίστωσα ότι έχουμε καλή ομάδα. Θα είναι καλύτερη αυτή η χρονιά από την περσινή και αν προσέξουμε θα επιτυχαίνουμε πολλά γκολ»

Γρηγόρης Γεωργίου... «Δύσκολα να βγάλεις συμπεράσματα με τις εύκολες ομάδες που αγωνίζονται στον όμιλό μας. Περιμένω να μας δώσουν αγωνιζόμενους με τις ομάδες του άλλου ομίλου και θα βγάλω συμπεράσματα»

Χρήστος Κολώνης... «Πολύ νωρίς για συμπεράσματα. Στο δεύτερο ημίχρονο κουραστήκαμε. Θέλω να δω την ομάδα μας να αγωνίζεται χωρίς τους δύο γιαπωνέζους και θα σας πω»

Μίλησα και με τον τεχνικό μας, Γκραντ Λι που έδειχνε ικανοποιημένος από το θέαμα, το αποτέλεσμα και γενικά από την συμπεριφορά των ποδοσφαιριστών στον αγωνιστικό χώρο... «Είμαι ενθουσιασμένος. Συνεχίζουμε αυτό που αρχίσαμε πέρσι. Είμαι ικανοποιημένος γιατί ότι δουλεύουμε στην προπόνηση το βγάζουμε στον αγώνα και αυτό μετράει για μένα. Φυσικά έχουμε ακόμη πολλά περιθώρια βελτίωσης σε όλους τους τομείς»

Ο Γκραντ Λι μίλησε και για το Σάθερλαντ και τον νέο τεχνικό του... «Σίγουρα οι απουσίες βασικών ποδοσφαιριστών στο Σάθερλαντ έχουν δημιουργήσει πρόβλημα στην ανάπτυξη και γενικά στο παιχνίδι τους. Έχω όμως εμπιστοσύνη στον Στιβ Οκόνφορ. Είναι πολύπειρος τεχνικός και θα καταφέρει να βρει λύσεις που χρειάζονται»

Απαντώντας στην ερώτησή μου αν θα γίνουν κάποιες μεταγραφές στην συνέχεια, ο τεχνικός του Ολύμπικ απάντησε αρνητικά... «Όχι. Περιμένουμε δύο δικούς μας ποδοσφαιριστές να επιστρέψουν και θα είμαστε κομπλέ», εννοώντας τους Σπυράκη και Δημητρίου προφανώς...

Από την αντίπερα όχθη, την ομάδα του Σάθερλαντ όσους ποδοσφαιριστές ρωτήσαμε παίρναμε την ίδια απάντηση. «Δύσκολη χρονιά για μας, αλλά θα προσπαθήσουμε»

... Αυτά για σήμερα, τα λέμε την Παρασκευή και πάλι από την «φιλόξενη συχνότητα» των αθλητικών σελίδων του ΚΟΣΜΟΥ...

Α-ΛΙΓΚ 16η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΓΟΥΕΣΤΕΡΝ ΣΙΝΔΕΪ... ΕΠΙ ΤΕΛΟΥΣ ΝΙΚΗ

Μετά από 9 ήττες και 4 ισοπαλίες σε 13 αγώνες επί τέλους ήλθε και η νίκη για την ομάδα του Τόνι Πόποβιτς, τους πρωταθλητές Ασίας για το 2014. Στον αγώνα που διεξήχθη την περασμένη Κυριακή στο Πένριθ κάτω από πολύ υψηλή θερμοκρασία εναντίον του Φοίνικα της Νέας Ζηλανδίας, η Γουέστερν Σίδνεϊ κατά γενική ομολογία δεν άξιζε της νίκης. Πολύ ανώτεροι οι φιλοξενούμενοι δεν κατάφεραν να αξιοποιήσουν υπεροχή και ευκαιρίες, χάνοντας μια μεγάλη ευκαιρία να σκαρφαλώσουν στην 3η θέση ένα βαθμό πίσω από την 2η Βίκτορι και δύο από τους πρωτοπόρους του Πέρθ. Μπορεί να νίκησε η Γουέστερν Σίδνεϊ, όμως οι ελπίδες είναι αμυδρές για να προλάβει το τρένο των πλέρυφ.

Η απρόσμενη ήττα της πρωτοπόρου Γκλόρι από το Σινδεϊ FC σε συνδυασμό με την εύκολη επικράτηση της Βίκτορι στο τοπικό ντέρμπι της Μελβούρνης επί της Σίτι, έδωσε νέο ενδιαφέρον στο πρωτάθλημα του Α-Λιγκ...

Αν και το αφεντικό των Τζετς, Νάιθαν Γικλερ έδωσε μισό εκατομμύριο δολάρια και υπόσχεση για άλλα τόσα τις επόμενες εβδομάδες εξοφλώντας αρκετά από τα χρέη του ποδοσφαιρικού συλλόγου του Νιούκαστ, τα Τζετς παρέμειναν σε χαμηλή ιπτιση χάνοντας έναν ακόμη εντός έδρας αγώνα.



Στον αγώνα Βίκτορι - Μέλμπουρν Σίτι έγινε η παρουσίαση του τροπαίου που κατέκτησαν οι σοκερούς στο Ασιατικό Κύπελλο του 2015. Στην φωτο... Ο αρχηγός του ποδοσφαίρου στην Αυστραλία, αειθαλής Φρανκ Λόουι. Ο αρχιτέκτονας της μεγάλης αυτής στιγμής για το αυστραλιανό ποδόσφαιρο, Άγγελος Ποστεκόγλου. Ο Μαρκ Μίλιγκαν, ένας από τους στυλοβάτες της εθνικής ομάδας της Αυστραλίας, που αγωνίστηκε σε τέσσερις διαφορετικές θέσεις με απόλυτη επιτυχία, καλύπτοντας ότι κενά υπήρξαν στην ενδεκάδα των σοκερούς.

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΓΚΟΛ	ΒΑΘΜ.
1 Περθ Γκλόρι	16	10	3	3	29-21	33
2 Μέλμπουρν Βίκτορι	16	9	5	2	34-18	32
3 Αντελάιτ Γιουνάιτεντ	16	9	2	5	30-16	29
4 Γουέλιγγκτον Φοίνιξ	16	9	1	6	30-19	28
5 Σινδεϊ FC	16	6	7	3	23-17	25
6 Μέλμπουρν Σίτι	15	5	4	6	22-28	19
7 Μπρισμπαν Ρόαρ	15	5	3	7	19-22	18
8 Σέντραλ Κόαστ Μαρίνερς	16	3	6	7	15-27	15
9 Νιούκαστλ Γιουν. Τζετς	16	1	5	10	13-37	8
10 Γουέστερν Σινδεϊ	14	1	4	9	10-20	7

Πρόγραμμα 17ης & 18ης Αγωνιστικής

ΗΜ	Αγώνας	ΑΓ
13/02/15	Σέντραλ Κόαστ Μ... - Μπρισμπαν Ρόαρ	17
14/02/15	Γουέλιγγκτον Φο... - Μελβούρνη Σίτι	17
14/02/15	Νιούκαστλ Γιουν... - Γουέστερν Σινδεϊ	17
14/02/15	Σινδεϊ - Μελβούρνη Βίκο...	17
15/02/15	Αδελαιδα Γ. - Περθ Γκλόρι	17
20/02/15	Μπρισμπαν Ρόαρ - Μελβούρνη Βίκο...	18
21/02/15	Σινδεϊ - Σέντραλ Κόαστ Μ...	18
21/02/15	Αδελαιδα Γ. - Γουέστερν Σινδεϊ	18
22/02/15	Γουέλιγγκτον Φο... - Νιούκαστλ Γιουν...	18
22/02/15	Μελβούρνη Σίτι - Περθ Γκλόρι	18

PREMIER ΛΙΓΚ 1 ΝΝΟ - ΚΥΠΕΛΛΟ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ

Η μόνη ομάδα από τις 12 του Πρέμιερ Λιγκ 1 που έχει πετύχει δύο νίκες σε δύο αγώνες είναι το Σίδνεϊ Ολύμπικ, που όπως έχουμε σημειώσει επανειλημμένα αγωνίζεται στον όμιλο των αδυνάτων, έχοντας εξασφαλίσει το εισιτήριο για τον τελικό.

Το Ολύμπικ μετά από την νίκη εναντίον του Μένλι εκτός στην 1η αγωνιστική, πέρασε άνετα πάνω από το «πώμα» των Σαρκς, που αν και δεν υπήρχαν στον αγωνιστικό χώρο του Peter Moore Park, κατάφεραν να σημειώσουν δύο τέρματα.

Με θερμοκρασία.. Σαχάρας διεξήχθη το ΣερβοΚροατικό ντέρμπι στην έδρα της Σινδεϊ Γιουνάιτεντ που έληξε ισοπαλο, επάνω σε ένα συνθετικό τερν που έβραζε, με τους ποδοσφαιριστές και των δύο ομάδων να... ικετεύουν τον διαιτητή να δώσει ένα τέλος στο μαρτύριο τους σφυρίζοντας την λήξη. «Άτυχη» η απόφαση της ομοσπονδίας να ορίσει τον αγώνα Σινδεϊ Γιουνάιτεντ - Μπόνιρινγκ στις 11.30 το πρωί της περασμένης Κυριακής, γνωρίζοντας εδώ και αρκετό καιρό ότι η θερμοκρασία την συγκεκριμένη μέρα θα «κτύπαγε» κόκκινο.

Τι ομάδα ήταν αυτή που κατέβασε το Μπλακτάουν Σίτι. Από άλλο πλανήτη. Με έναν Τομαρά να δίνει ρεσιτάλ ασίστ και τον γιαπωνέζο Νταν Τσόνι να εκτελεί, ισοπέδωσαν το Ροκντάιλ που δεν μπόρεσε να αντιδράσει. Οι Δαίμονες είχαν και 7!! Δοκάρια...

Αποτελέσματα 2ης Αγωνιστικής

Μπλακτάουν Σπάρτανς - Μένλι Γιουνάιτεντ 1-4

Σινδεϊ Ολύμπικ - Σάθερλαντ Σαρκς 4-2

ΑΠΙΑ Τάιγκερς - Σάουθ Κόστ Γουόλφς 2-0

Μπλακτάουν Σίτι - Ροκντάιλ Σίτι 4-2

Σινδεϊ Γιουνάιτεντ - Μπόνιρινγκ 1-1

Παρραμάττα - Μαρκόνι Στάλιονς 2-1

Συνολική βαθμολογία μετά την 2η Αγωνιστική

Σινδεϊ Ολύμπικ 6 βαθ. - Σινδεϊ Γιουνάιτεντ, ΑΠΙΑ 4 βαθ. -

Μπλακτάουν Σίτι, Μαρκόνι, Παρραμάττα, Μένλι 3 βαθ. -

Μπόνιρινγκ 2 βαθ. - Σάουθ Κόστ, Ροκντάιλ 1 βαθ. - Σπάρτανς, Σάθερλαντ 0 βαθ.

Πρόγραμμα 3ης Αγωνιστικής - Κύπελλο Προετοιμασίας Παρασκευή 13 Φεβρουαρίου

Μένλι Γιουνάιτεντ - Σάθερλαντ Σαρκς, Cromer Park 19.30

Παρραμάττα FC - Σινδεϊ Ολύμπικ, Melita Stadium 19.30

Μπλακτάουν Σπάρτανς - Μαρκόνι Στάλιονς, Blacktown Football Park 20.30

Κυριακή 15 Φεβρουαρίου

Μπλακτάουν Σίτι - ΑΠΙΑ Τάιγκερς, Lilys Football Centre 19.30

Μπόνιρινγκ - Σάουθ Κόστ Γουόλφς, Bonnyrigg Sports Club 19.30

Σινδεϊ Γιουνάιτεντ - Ροκντάιλ Σίτι, Sydney United Sports 19.30